
Відгук 

на освітньо-наукову програму “Інформаційні системи та технології” 

підготовки фахівців вищої освіти за третім рівнем (доктор філософії) зі 

спеціальності 126 - “Інформаційні системи та технології” в НТУУ «КІН 

імені Ігоря Сікорського»

Підготовка конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та 

світовий науково-освітній простір молодих фахівців, здатних ефективно 

вирішувати складні науково-прикладні задачі та проблеми у сфері 

інформаційних технологій, є важливим завданням. Це передбачає глибоке 

переосмислення наявних знань та створення нових підходів до професійної 

підготовки.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за 

спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”, розроблена та 

впроваджена на кафедрі Інформаційних систем та технологій НТУУ «КПІ 

імені Ігоря Сікорського», чітко визначає вимоги до рівня аспірантів, перелік 

навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів, 

необхідних для опанування програми, набір компетентностей та очікувані 

результати навчання.

Програма спрямована на підготовку лідерів IT-галузі, які володіють 

знаннями та навичками, необхідними для продукування нових ідей, 

методологією наукової та педагогічної діяльності, високоякісного виконання 

наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну та практичне 

значення.



Протягом останніх років програма постійно удосконалюється для 

забезпечення її відповідності сучасним вимогам та потребам ІТ-галузі. 

Програмні результати навчання відповідають сучасним і перспективним 

вимогам ринку праці для докторів філософії у галузі інформаційних систем та 

технологій.

Отже:

Програма враховує вимоги стандарту рівня вищої освіти докторів 

філософії зі спеціальності 126 “Інформаційні системи та технології”, містить 

широкий перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення.

Аспіранти використовують сучасні програмні засоби для 

інтелектуального аналізу даних, математичного моделювання та розроблення 

інформаційних систем високого рівня.

Після захисту дисертаційної роботи випускники можуть 

працювати викладачами, науковими співробітниками, керівниками ІТ- 

проєктів, системними аналітиками та архітекторами інформаційних систем, 

фахівцями з комп’ютерного моделювання та прогнозування.

Таким чином, освітньо-наукова програма “Інформаційні системи та 

технології”, розроблена кафедрою Інформаційних систем та технологій НТТУ 

«КПІ імені Ігоря Сікорського», може бути рекомендована для підготовки 

докторів філософії за спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”.
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